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Epwtnon 1
Mola yevikad BApata nepifapBdaver n AGon npofAnud-
twv Pe tn Bonbeia e€lowoswy;

Andvinon

¢ AlaBdloupe kand to npdBAnpa kar Siakpivoupe ta dedo-
péva kal ta {ntoupeva.
e XpnolyonoloUpe éva ypdupa (ouvhBws 10 X) yla va €K-

ppdooupe tov dyvwoto apiBud nou npénel va npoadiopi-
OOUJE.

¢ Exppdloupe 6na ta anda pey£Bn tou NnpoPAnPATos e Tn
BonBeia tou X.

¢ [pdpoupe tnv e€iocwon Tou NPoBARPATOS XPNCIUOMNOIm-
v1as ta bedopéva tns EKPWVNONS.

* AUvoupe tnv e€icwon.

¢ EAg¢yxoupe av n AUon nou BpAKapeE IKAvonolel TIs ouvOn-
KeS Tou NpofAnuaTos.

NMAPAAEITMATA - EOAPMOTEX

Na Bpedsi évas apiBuds nou to tpinddacid
tou edattwpévo katd 7 va €ival ico PE to
6inAdoid tou augnuévo katd 3.

Auon

‘Eotw x 0 ap1Buds nou (nteital. Tote:

“To tpinAdo16 tou” eivar: 3x

" To tpInNdoié tou efattwpévo Katd 7" ival: 3x - 7
“To 6InAdoI6 Tou” givar: 2x

“To &inAdo1d tou aunpévo katd 3" €ival: 2x + 3

Onote npénel va AUooupe tnv e€iowon: 3x—7 =2x+ 3.
3Xx-2x=7+3 N

x=10
Apa o apiBpoés nou {nteitai eival o 10.

O lNwpyos, o ©d4vos kal o HAias einav ta
k@Aavta kar paleywav 115€. Metd tn poipa-
2 014, ta Aeptd twu MNopyou htav katd 5€ ne-
plogdtepa andé tou Bdvou kai ta Agptd tou
HAia Atav &inAdoia and ta Aeptd twou lNwp-
you. Méoca nnpe o kabévas;

Auon

Apkel va Bpoupe ta Aeptd nou nhpe o N pyos. Eotw 6t ta
Ae@td tou MNwpyou eival x €. O Bdvos éxel 5€ Alydtepa and
10 MNwpyo. Apa ta Ae@td tou Bdvou eival x -5€. O HAias
éxel binndoia Neptd and tov MNwpyo. Apa ta Ne@td tou HAia
givar 2x€.

Ona pad twa Aeetd eivar 115€. Topewva pe ta napandvw n
e€iowon nou ekppadel o npdPAnpasivar x +(x =5)+2x =115
H onoia AUvetal ebkona: x+x+2x=115+5 A

4x =120 n x=% n x=30

Apa o MNwpyos nhpe 30€, o BAavos nnpe 25€ kal o HAfas
nnpe 60€.

O Inupos €dwoe éva teot 80 gpwtiocewv. lNa
k@Be cwaoth andvinon énaipve 3 Pabuous. TNa
¥ «aBe AGBos andvinon éxave 1 Babud. H ted-
kh tou BaBuodoyia htav 192 PBabuoi. Mdoes
cwotés kal néoes AdBos anavinoels €0wok;

Auon
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‘Eoww x ol owotés anavihoels. Tote, ol AdBos anavihoels
tou Ba eival 80 - x . O1 BaBpoi nou Nnpe anod Us OwWOoTES
anavtnoels €ival 3x. O1 BaBuol nou éxaoce and us AdBos
anavtnoels €ival 1-(80 - x). Apa n tedikh tou Babuonoyia

eivar: 3x-1-(80-x) .
Enopévws npénel va Auocoupe tnv e€icwon:
3x—1.(80-x)=192 n
3x-80+x=192 N
4x =192+80 n
272
X=—
4

X =68
Apa, €dwoe 68 owotés anavinaels kal 12 NavBaopéves.

n

Xe éva tetpdnieupo undpxouv SlUo ioes yw-
vies. And us dndes SUo ywvies n pia eival 10
6inAdgio wwv fowv ywvidv augnpévo katd 7
kal n aAAn e€ivar 1o tpInAdoio eAattw pévo
katd 4. Bpeite kdOe pia ywvia.

Auon
As unoBéooupe 6t k&Be pia and us duo ioes ywvies eival X.
Tote n pitn ywvia gival 2x + 7 Kai n t€taptn ywvia gival 3x - 4.
M'vwpiloupe 6U 10 dBpoIoUa TWV YwVIDV evOs TeTpanneu-
pou gival 360°. Exoupe:
X+x+(2-x+7)+(3-x-4)=360 N
X+X+2-X+7+3-x-4=360 N
X+X+2x+3x=360-7+4 N
7x=357 N

357
X=—

7

x=51
Apa kaBepia and us foes ywvies gival: 51°.
H tpitn ywvia €ivar: 2-51+7=109°
H t¢taptn ywvia givar: 3 - 51 -4 = 149°

Mépos A - Kepanaio 1

O Afékos aybpaoce €va oakdkl PE ékntwan
5y 20% kai nAnpwoe 86 €. M600 ékave 10 GAKAKI
npIv tnv éKNTtwon;

Auon
Eoww x n apxikh uph tou cakakiou.

20
. . ; X
Tote n €kntwon gival 100~

, , b . ] 20
EI'IOUEV(.L)S, N TN TOU OAKAKIOU HETA TNV EKNTWOoN elval: X — WX .

‘Etol npénel va Auooupe tnv e€iowon: X —%x =86 nh

20
100x — 100 - x = 86-100
160

100x —20x = 8600 n
80x =8600 n

8600
X =

~ 80
x=107,50€
Apa n uph tou oakakiou npiv tny ékntwon htav 107,50 €.

To autokivnto A &ekiva@el ané tnv ABAva yia
Aapia kal kiveitar ye péon taxutnta 40Km/h.
Mewd andé 4 dpes Eekivael and tnv ABAva to
autokivnto B pe péon taxutnta 70Km/h. re
néonv wpa o B Ba ¢tdosl 10 A;

Auon
As unoBéooupe 6t 10 B Ba ptacel 1o A o€ x wpes. To auto-
kivnto A kiveital Noindv yia x + 4 wpes. Apa éxel diavuoel

biaotnua (x+4)-40Km . To autokivnto B kiveftal yia x

wpes. Apa éxel dlavuoel didotnpa x-70Km. To B Ba @tdaoel
10 A 6tav Ba éxouv diavuoel 1o ib1o didotnua. Anfadn otav:
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40(x+4)=70x n Auon
40x+160=70x n
70x—-40x =160 Av unoBéooupe Ou to epdnag eivar x €. To piod eival

30x=160 n o X ) ,
KAl TO €vA TPITO TV Xpnuatwyv &ivail § EI'IOUEV(,L)S, Nnpenel

va NUooupe tnv e€iowon:

X X ,
Apa 10 B Ba @tdoel 10 A 0g 5,33 wpes. X_§_§ =3.220
O k. ©e0bbaons nnpe 10 epdnaf and n douneld 6~x—%~5—}z23/-5:6-3,220
ou. And autd ta xphuata €6woe ta pIod Kal 2 3
I nhoe éva autokivnto. ESwoE Kal 10 éva tpfto yig 0¥~ 3X—2x=19.320 N
us onoudés tou yiou tou. Ta XxpAPOTa NoOuU tou x=19.320€
anépeivav sival 3.220 €. Néoo htav 0 epdnag;  ApPa o €panag ntav 19.320 €.

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

To oktanAdaoio evos apiBuou eNattwuévo katd 7 €ivar ioo pe 9. Moia and ts napakdtw eEI0WOEIS emnUel to npoBn-
ya auto,
a.8-x+7=9 B. 7x-9=8 Y. 7x-8=9 6. 8x-7=9

tov Anuntpn. léoous BéAous Ba éxel o Oeobbons o€ oxéon e tous Bodous tou Bayyénn,

a. 3(1x+5j B. l><+5 Y. 3x+5 6. B(lx—Sj
2 2 2

Na ekppdoeis ouuBonikd:

a.To pio6 evods apiBuod ...

B. To e€anAddoio evés apiBuou ...

y. To éva néunto evéds aplBuou augnpévo katd 2...

e O Anuntpns éxel 5 Banous Niyotepous arno tous pioous tou Bayyénn kai o ©eobdons éxei tpinndoious BéAous and
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Aivovtal ta kAdopata 5 Kal 3 Bpeite évav apiBud nou av apaipebei anod tous apiBuntés tous, tOte va npokU-

youv foa kAdopara.

Ye éva opBoywvio napadAnAdypappo, To JhKos Tou gival 1o tetpanidaoio tou nAdtous tou eAattwpévo Kata 4. H
nepipetpods wou eival 42cm. Bpeite 1o phkos kal to nAdtos tou opBoywviou.

® &

9 6
Bpeite évav apiBpé nou av npootebei otous 6pous tou KAGouatos 7 Ba npokuyel to kAdopa T

H nepipetpos evos iIcookeAoUs tplydvou gival 40cm. H Bdon tou tpiydvou gival ion Ye to piod tns KEBe pias and
us foes neupés auEnpévo katd 5. Bpeite tnv kABe pia nAeupd tou TpIyhVou.

Y€ Uia olkoyévela, o pnapnds éxer tpinddola nAikia ané tnv KdpN tou, Kal N gapd eival katd 5 xpoévia pikpodtepn
and tov ynapnd.H nAikia ths kdpns tou €ival to dinAdoio ths nAIKias Tou yiou tou, auénuévo katd 1. To dBpolopua
oNwv twv nAikiov gival 107 xpoévia. Bpeite tnv nAikia tou KaBevos.

= =&

Ye éva opBoyvio napadinidypappo, to NnAdtos tou eival to tpInAdaolo and to Ynkos tou elattwpévo kata 2,7. H
nepipetpds 1ou eival 43 cm. Bpeite 1o epufadov ou.

‘Evas undninnos éxel otaBepd pioBod 528€ kal npoaotiBetal pnviaiws o€ autdv 1o 8% eni twv nwAihcewy nou Ba
kavel. Av Bénel va dinAacidoel 1o pioBé tou, Ndoes NwANCEIS NPENEI va KAVE,

Na Bpeite:
a. Téooepels diaboxikous dptious pe dBpoicpa 92
B. Téooepels SiadoxikoUs nepittous pe dBpoioua 64

Kanolos éxel otnv toénn tou 17 képpata. Kanola ané autd eivar twv 10 Aent@v Kal ta unddoina ival twv 50 Aentwy.
H ouvonikn tous a&ia €ival 6€ kai 50 Aentd. Bpeite ndoa képpata twv 10 Aentdy Kal néoa twv 50 AentyV éxel.
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